

### Serviço Público Federal Ministério da Educação

# Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



## **EDITAL N° 220/2024-PROECE/UFMS**

Abertura de Inscrições para o preenchimento de vagas para a Turma 2 - Cursinho UFMS 2024

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por intermédio da Próreitoria de Extensão, Cultura e Esporte (PROECE), torna pública a abertura de inscrições para o preenchimento de vagas para o Projeto de Extensão Universitária "Cursinho UFMS 2024".

#### DO PROJETO DE EXTENSÃO

- 1.1. Este Edital disciplina o processo de inscrição de candidatos para participarem do Projeto de Extensão Universitária "Cursinho UFMS 2024".
- 1.2. A proposta do "Cursinho UFMS 2024" é preparar os estudantes concluintes ou que estejam em conclusão do Ensino Médio, de escolas públicas e privadas, para realizarem as provas de ingresso no Ensino Superior (Enem e Vestibular da UFMS), por meio de aulas teóricas.
- 1.3. As aulas da Turma 2 do Cursinho UFMS 2024 serão oferecidas de modo presencial, somente na Cidade Universitária.
- 1.4. As aulas contemplarão todas as áreas do conhecimentos: Matemática, Humanas I, Humanas II, Inglês, Biologia, Física, Química, Linguagens e Redação.
- 1.5. Estas aulas ocorrerão aos sábados, no período vespertino das 14h às 18h.
- 1.6. No dia 28 de novembro de 2024 está previsto no Teatro Glauce Rocha um AULÃO FINAL, o qual será aberto a toda comunidade escolar.

# 2. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 2.1. As aulas do "Cursinho UFMS 2024" serão ministradas por professores com grande experiência na área, especialistas, mestres ou doutores da UFMS, os quais terão o auxílio por acadêmicos e/ou técnicos para as atividades do Cursinho UFMS 2024.
- 2.2. A taxa de matrícula, no valor de **R\$ 400,00 (quatrocentos reais)**, destina-se a auxiliar no custeio da elaboração das aulas e pagamento dos bolsistas, não havendo cobrança de mensalidades.

### CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Período de Inscrições	10/06/2024 a 05/07/2024	Pela internet, na página <u>https://cursinho.ufms.br/</u>
Matrículas dos alunos selecionados	após confirmação do pagamento da taxa	Pela internet, na página <a href="https://cursinho.ufms.br/">https://cursinho.ufms.br/</a>
Pagamento da taxa de matrícula	dez dias após efetuar a inscrição	Emissão do boleto deve ser realizado pelo candidato na página <a href="https://cursinho.ufms.br/">https://cursinho.ufms.br/</a>
Início das aulas	06/07/2024	Faculdade de Medicina/UFMS

# 4. DAS VAGAS E DURAÇÃO DO CURSO

- 4.1. Serão oferecidas 100 (cem) vagas para a Turma 2.
- 4.2. Para o preenchimento das vagas é necessário que o candidato tenha concluído ou esteja cursando o ensino médio.
- 4.3. Serão ministrados um total de 19 sábados letivos, com 5 aulas cada, totalizando 95 aulas divididas entre as disciplinas que compõem a estrutura curricular do Ensino Médio.
- 4.4. Cada aluno, no início do curso, receberá uma apostila em formato PDF com todo o conteúdo que será ministrado.
- 4.5. Haverá também de forma on-line, pelo menos um simulado durante o curso, o qual será comunicado aos alunos sobre os procedimentos para realização.
- 4.6. Em parceria com a Turma 1 do Cursinho UFMS 2024, todos os alunos matriculados poderão participar dos aulões presenciais que ocorrem durante a semana.

## DAS INSCRIÇÕES

- 5.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente no período entre 8 horas do dia **10 de junho de 2024** até 23 horas 59 minutos do dia **05 de julho de 2024** (horário oficial de Mato Grosso do Sul) apenas pela internet no endereço eletrônico <a href="https://cursinho.ufms.br/">https://cursinho.ufms.br/</a>, onde o formulário específico de inscrição estará disponibilizado para preenchimento.
- 5.1.1. O valor da taxa de matrícula será de **R\$ 400,00 (quatrocentos reais),** sendo que o candidato pode optar pelo pagamento via boleto bancário, PIX ou cartão de crédito.

### 6. DO PERÍODO, HORÁRIO E LOCAL DAS AULAS

- 6.1. As aulas do Projeto de Extensão "CURSINHO UFMS 2024" Turma 2 serão ministradas aos sábados, de forma presencial, com cinco aulas de 50min minutos cada.
- 6.2. Atividades formativas e vocacionais farão parte das aulas do Cursinho UFM 2024, afim de enriquecer o aprendizado.
- 6.3. As aulas terão o início previsto para 6 de julho de 2024 e encerramento previsto para 30 de novembro de 2024 (véspera do Processo Seletivo Vestibular UFMS).
- 6.4. As aulas serão ministradas na Faculdade de Medicina, localizada na Cidade Universitária em Campo Grande.

### 7. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 7.1. Esclarecimentos e informações adicionais poderão ser obtidos, contatando-se o Coordenador do Projeto de Extensão "CURSINHO UFMS 2024", pelo telefone (67) 3345-7426 ou por correio eletrônico pelo endereço <u>cursinho@ufms.br</u>.
- 7.2. A devolução dos valores pagos só poderá acontecer caso haja solicitação da UFMS, por motivo adverso ao descrito no Projeto.
- 7.3. Os alunos matriculados na Turma 1 do Cursinho UFMS 2024, caso queiram cursar as aulas presenciais da Turma 2, deverão realizar nova matrícula, inclusive com o pagamento integral da taxa de matrícula.

7.3. Os casos omissos neste Edital serão resolvidos pela Pró-Reitora de Extensão, Cultura e Esporte, observados os princípios e normas legais vigentes.

Campo Grande, 5 de junho de 2024

### MARCELO FERNANDES PEREIRA

Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Esporte





Referência: Processo nº 23104.006666/2024-94



Documento assinado eletronicamente por Marcelo Fernandes Pereira, Pró-Reitor(a), em 05/06/2024, às 16:59, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3° do art. 4° do Decreto n° 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.ufms.br/sei/controlador externo.php?">https://sei.ufms.br/sei/controlador externo.php?</a>
<a href="mailto:acao=documento">acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0</a>, informando o código verificador 4884748 e o código CRC BAD7AC13.

### GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária Fone: (67)3345-7232/7233

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

SEI n° 4884748